








 
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2566 วันที่ 7 สิงหาคม 2566 
เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

******************************************** 

ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ลายเซ็น ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายประสิทธิ์ สายแวว ประสิทธิ์  สายแวว ประธานสภา  
2 นายจรรยา แสนทวีสุข จรรยา  แสนทวีสุข ส.อบต. หมู่ที่ 1  
3 นายไพศาล พันธ์เพ็ง ไพศาล  พันธ์เพ็ง ส.อบต. หมู่ที่ 6  
4 นายสมยัเพ็ชร ทองมาลี สมัยเพ็ชร  ทองมาลี ส.อบต. หมู่ที่ 3  
5 นายพุฒธา ทัศศรี พุฒธา  ทัศศรี ส.อบต. หมู่ที่ 2  
6 นายสังวาล สุภโกศล สังวาล  สุภโกศล ส.อบต. หมู่ที่ 5  
7 นายพงษ์ ขุมเงิน พงษ์  ขุมเงิน ส.อบต. หมู่ที่ 7  
8 นายปรีดา ปุยดา ปรีดา  ปุยดา รองประธานสภา  
     

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ลายเซ็น ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายวิทยา แก้วมุก วิทยา  แก้วมุก นายก อบต.หนองกุง  
2 นายสมาน ลุนพรม สมาน  ลุนพรม รองนายก อบต.หนองกุง  
3 นายวันนา ผาหยาด วันนา  ผาหยาด รองนายก อบต.หนองกุง  
4 นายสำรอง ทองศรี สำรอง  ทองศร ี เลขานุการนายก อบต.  
5 นายวุฒิชัย โคตระ วุฒิชัย  โคตระ ผู้อำนวยการกองการศึกษา  
6 นายอัสนี ภูดรโพธิ์ อัสนี  ภูดรโพธิ์ ผู้อำนวยการกองช่าง  
7 นางรัตนกูล เมืองแสน รัตนกูล  เมืองแสน หัวหน้าสำนักงานปลัด  
8 น.ส.เตือนใจ จำปาทอง เตือนใจ  จำปาทอง นักวิเคราะห์นโยบายฯ  
9 นายเฉลิมพงษ์ เดชคำภู เฉลิมพงษ์  เดชคำภู ปลัด อบต.หนองกุง  

10 น.ส.จันทร์หอม จันทรคล จันทร์หอม  จันทรคล รองปลัด อบต.หนองกุง  
11 นางธัญญลักษณ์ สงวนรักษ์ ธัญญลักษณ์  สงวนรักษ ์ เจ้าพนักงานธุรการ  
12 นายพิพัฒน์พงศ์ พันธ์เพ็ง พิพัฒน์พงศ์  พันธ์เพ็ง ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายฯ  

     
     

 

 



  
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2566 วันที่ 7 สิงหาคม 2566 
เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

******************************************** 

เลขานุการสภาฯ :  เมื่อสมาชิกมาครบองค์ประชุม ผมขอเชิญท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองกุง กล่าวเปิดการประชุม พร้อมดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ :  ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีผู้ใดประสงค์ที่จะอภิปราย ซักถามหรือเพิ่มเติมข้อความใด ๆ ใน

การประชุมสภา อบต.หนองกุง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่   
22 พฤษภาคม 2566 อีกหรือไม ่

ที่ประชุม :  ไม่มีผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปราย ซักถามหรือเพ่ิมเติมข้อความใด ๆ อีก 
ประธานสภาฯ :  เมื่อไม่มีผู้ใดประสงค์ที่จะอภิปราย ซักถามหรือเพ่ิมเติมข้อความใด ๆ อีก ผมจะขอมติจาก

ที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง 
เลขานุการสภาฯ :  ตรวจนับองค์ประชุมสภา อบต.หนองกุง ดังนี้ 

- มีผู้มาประชุม จำนวน 8 คน 
- ลากิจ/ลาป่วย ไม่มี 
- ขาดประชุม  ไม่มี 

รวมทั้งสิ้น  จำนวน 8 คน 
ประธานสภาฯ :  ผมจะขอมติจากที่ประชุม เพื่อรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

หนองกุง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่   22 พฤษภาคม 2566 
โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม :  มีมติ ดังนี้ 
- รับรองรายงานการประชุม  จำนวน 7 คน 
- ไม่รับรองรายงานการประชุม  ไม่มี 
- งดออกเสียง    จำนวน 1 คน 

รวมทั้งสิ้น    จำนวน 8 คน 
ประธานสภาฯ :  ดังนั้น ถือว่าที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง มีมติเห็นชอบ รับรองรายงานการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่   
22 พฤษภาคม 2566 

ระเบียบวาระท่ี 3 : เรื่อง เสนอเพ่ือพิจารณา และให้ความเห็นชอบร่วมกัน 
ประธานสภาฯ : 3.1  เรื่อง การพิจารณารับหลักการ ในวาระที่ 1 แห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

ตำบลหนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
โดยผมขอมอบหมายให้นายกอบต.หนองกุง เป็นผู้อ่านแถลงร่างข้อบัญญัติฯ ต่อที่ประชุม
สภา อบต.หนองกุง 

นายกอบต. : อ่านแถลงร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ตั้งแต่ต้น-จนจบ 

ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ : ตามที่ท่านนายก อบต.หนองกุง ได้อ่านแถลงร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล      
หนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ไปแล้ว
นั้น ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ท่านใด ประสงค์ที่จะอภิปราย ซักถามหรือ
เพ่ิมเติมข้อความใด ๆ อีกหรือไม่ 

นายพุฒธา ทัศศรี : เรียน ท่านประธานสภา อบต.หนองกุง ที่เคารพ ในร่างข้อบัญญัติฯ หน้า 49 ข้อ 1 เพ่ือ
ขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ำ พร้อมลงหม้อแปลง บ้านหนองกุงน้อย หมู่ที่ 2 ไปบ้านนาดี พร้อม
ติดตั้งสายดับ งบประมาณ 270,000 บาท ผมขอให้ตัดคำว่า “พร้อมลงหม้อแปลง” 
ออกไป ครับ ขอบคุณครับ 

นายวันนา ผาหยาด :  เรียน ท่านประธานสภา อบต.หนองกุง ที่เคารพ ในร่างข้อบัญญัติฯ หน้า 54 โครงการ
ก่อสร้างบล็อกคอนเวอร์ส บ้านหนองกุงใหญ่ หมู่ที่ 1 วงเงิน 100,000 บาท ผมขอให้ตัด
โครงการนี้ออกไปครับ เนื่องจากโครงการฯ นี้ ซ้ำกับโครงการฯ ในหน้า 53 ครับ ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ท่านใด ต้องการที่จะอภิปราย ซักถาม
หรือเพ่ิมเติมข้อความใด ๆ อีกหรือไม่ 

ที่ประชุม :  ไม่มี 
ประธานสภาฯ :  เมื่อไม่ผู้ใดอภิปราย ซักถาม หรือเพ่ิมเติมข้อความใด ๆ อีก ผมจะขอมติจากท่ีประชุม 
เลขานุการสภาฯ :  ตรวจสอบองค์ประชุมสภา อบต.หนองกุง ดังนี้ 

- มีผู้มาประชุม จำนวน 8 คน 
- ลากิจ/ลาป่วย ไม่มี 
- ขาดประชุม  ไม่มี 

รวมทั้งสิ้น  จำนวน 8 คน 
ประธานสภาฯ :  ผมจะขอมติ จากที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง เพื่อให้ความเห็นชอบรับหลักการ แห่งร่าง

ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง เรื ่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ในวาระที่ 1 ขั้นรับหลักการ โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา 
อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม :  มีมติ ดังนี้ 
- เห็นชอบรับหลักการ  จำนวน 7 คน 
- ไม่เห็นชอบ   ไม่มี 
- งดออกเสียง   จำนวน 1 คน 

รวมทั้งสิ้น   จำนวน 8 คน 
ประธานสภาฯ :  ดังนั้น ถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

ตำบลหนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ใน
วาระท่ี 1 ขั้นรับหลักการ 

ประธานสภาฯ :  3.2 เรื่อง การเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ แห่งร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองกุง เรื่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยขอ
มอบหมายให้เลขานุการสภาฯ เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียด ระเบียบ ข้อกฎหมาย ต่อที่ประชุม
สภา อบต.หนองกุง 

เลขานุการสภาฯ :    อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 103 ข้อ 104 และข้อ 105 สภาองค์การบริหารส่วนตำบลมี

ประธานสภาฯ... 
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อำนาจเลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง หรือบุคคลอื่นที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภา อบต.หนอง
กุง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ดังนั้น ผมจึงขอให้ท่านสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ได้เลือกสมาชิกสภา อบต.
หนองกุง หรือบุคคลอื่นเป็นคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวนไม่น้อยกว่า 3 คน และไม่
มากกว่า 7 คน 

ประธานสภาฯ :  สอบถามที ่ประชุม ว่าจะเลือกท่านสมาชิกสภา อบต.หนองกุง หรือบุคคลอื ่น  เป็น
คณะกรรมการแปรญัตติ 

ที่ประชุม :  เสนอให้เลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่าจะเลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 

จำนวนกี่คน 
ที่ประชุม :  เสนอให้เลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน 4 คน 
ประธานสภาฯ :  ลำดับต่อไป ขอให้ที่ประชุมได้เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นคณะกรรมการแปร

ญัตติ โดยเรียงลำดับ ตั้งแต่กรรมการลำดับที่ 1 – 4 ขอเชิญเสนอชื่อได้เลยครับ 
นายพุฒธา ทัศศร ี:  ผมขอเสนอชื่อ นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี ส.อบต. หมู่ที่ 3 เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 

ครับ 
ประธานสภาฯ :  ผมขอผู้รับรอง จำนวน 2 คน ครับ 
ที่ประชุม :  นายจรรยา แสนทวีสุข ส.อบต. หมู่ที่ 1 เป็นผู้รับรอง คนที่ 1 

นายปรีดา ปุยดา  ส.อบต. หมู่ที่ 8 เป็นผู้รับรอง คนที่ 2 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีใครจะเสนอชื่อกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
ที่ประชุม :  ไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ :  ผมจะขอมติจากที่ประชุม เพ่ือให้ความเห็นชอบให้ นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี เป็นกรรมการ

แปรญัตติ คนที่ 1 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ 
ที่ประชุม :  มีมติ ดังนี้ 

- เห็นชอบกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 จำนวน 6 คน 
- ไม่เห็นชอบ    ไม่มี 
- งดออกเสียง    จำนวน 2 คน 

รวมทั้งสิ้น    จำนวน 8 คน 
ประธานสภาฯ :  ดังนั้น ผมถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี เป็นกรรมการแปรญัตติ คน

ที่ 1 ครับ 
นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี : ผมขอเสนอชื่อ นายสังวาล สุภโกศล ส.อบต. หมู่ที่ 5 เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 

ครับ 
ประธานสภาฯ :  ผมขอผู้รับรอง จำนวน 2 คน ครับ 
ที่ประชุม :  นายพุฒธา ทัศศรี  ส.อบต. หมู่ที่ 2 เป็นผู้รับรอง คนที่ 1 

นายพงษ์ ขุมเงิน  ส.อบต. หมู่ที่ 7 เป็นผู้รับรอง คนที่ 2 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีใครจะเสนอชื่อกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ครับ 
ที่ประชุม :  ไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ :  ผมจะขอมติจากที่ประชุม เพื่อให้ความเห็นชอบให้ นายสังวาล สุภโกศล เป็นกรรมการ

แปรญัตติ คนที่ 2 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือครับ 
 

ที่ประชุม... 
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ที่ประชุม :  มีมติ ดังนี้ 
- เห็นชอบกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 จำนวน 6 คน 
- ไม่เห็นชอบ    ไม่มี 
- งดออกเสียง    จำนวน 2 คน 

รวมทั้งสิ้น    จำนวน 8 คน 
ประธานสภาฯ :  ดังนั้น ผมถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายสังวาล สุภโกศล เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 2 
ประธานสภาฯ :  ลำดับต่อไป ขอให้ที่ประชุมได้เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็นกรรมการแปรญตัติ

คนที่ 3 ขอเชิญเสนอชื่อได้เลยครับ 
นายพงษ์ ขุมเงิน :  ผมขอเสนอชื่อ นายจรรยา แสนทวีสุข ส.อบต. หมู่ที่ 1 เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 
ประธานสภาฯ :  ผมขอผู้รับรอง จำนวน 2 คน 
ที่ประชุม :  นายพุฒธา ทัศศรี  ส.อบต. หมู่ที่ 2 เป็นผู้รับรอง คนที่ 1 

นายพงษ์ ขุมเงิน  ส.อบต. หมู่ที่ 7 เป็นผู้รับรอง คนที่ 2 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีใครจะเสนอชื่อกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ครับ 
ที่ประชุม :  ไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ :  เมื่อไม่มีการเสนอชื่อเพิ่มเติม ผมจะขอมติจากที่ประชุม เพื่อให้ความเห็นชอบให้ นาย

จรรยา แสนทวีสุข ส.อบต. หมู่ที่ 1 เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 โดยวิธีขอให้สมาชิก
สภา อบต.หนองกุง ยกมือ 

ที่ประชุม :  มีมติ ดังนี้ 
- เห็นชอบกรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 จำนวน 6 คน 
- ไม่เห็นชอบ    ไม่มี 
- งดออกเสียง    จำนวน 2 คน 

รวมทั้งสิ้น    จำนวน 8 คน 
ประธานสภาฯ :  ดังนั้น ผมถือว่าที่ประชุม มีมติเห็นชอบให้ นายจรรยา แสนทวีสุข ส.อบต. หมู่ที่ 1 เป็น

กรรมการแปรญัตติ คนที่ 3 
ประธานสภาฯ :  ลำดับต่อไป ขอให้ที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง ได้เสนอชื่อสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็น

กรรมการแปรญัตติคนที่ 4 ขอเชิญเสนอชื่อได้เลย ครับ 
นายสังวาล สุภโกศล :  ผมขอเสนอชื่อ นายไพศาล พันธ์เพ็ง ส.อบต. หมู่ที่ 6 เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 

ครับ 
ประธานสภาฯ :  ขอผู้รับรอง จำนวน 2 คน ครับ 
ที่ประชุม :  นายพุฒธา ทัศศรี  ส.อบต. หมู่ที่ 2 เป็นผู้รับรอง คนที่ 1 

นายปรีดา ปุยดา  ส.อบต. หมู่ที่ 8 เป็นผู้รับรอง คนที่ 2 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีใครจะเสนอชื่อกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ครับ 
ที่ประชุม :  ไม่มีการเสนอชื่อเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ :  ผมจะขอมติจากที่ประชุม เพื่อให้ความเห็นชอบให้ นายไพศาล พันธ์เพ็ง ส.อบต. หมู่ที่ 6 

เป็นกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 โดยวิธีขอให้สมาชิกสภา อบต.หนองกุง ยกมือ ครับ 
ที่ประชุม :  มีมติ ดังนี้ 

- เห็นชอบกรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 จำนวน 6 คน 
- ไม่เห็นชอบ    ไมมี่ 
- งดออกเสียง    จำนวน 2 คน 

รวมทั้งสิ้น    จำนวน 8 คน 

ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ :  ดังนั้น ผมถือว่าที่ประชุม มีมติเห็นชอบให้ นายไพศาล พันธ์เพ็ง ส.อบต. หมู่ที่ 6 เป็น
กรรมการแปรญัตติ คนที่ 4 

ประธานสภาฯ :  สรุป ว่าที่ประชุมสภา อบต.หนองกุง มีมติเห็นชอบเลือกสมาชิกสภา อบต.หนองกุง เป็น
คณะกรรมการแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จำนวน 4 คน 
ดังมีรายชื่อต่อไปนี้ 

   คนที่ 1 นายสมัยเพ็ชร ทองมาลี ส.อบต. หมู่ที่ 3 
   คนที่ 2 นายสังวาล สุภโกศล ส.อบต. หมู่ที่ 5 
   คนที่ 3 นายจรรยา แสนทวีสุข ส.อบต. หมู่ที่ 1  
   คนที่ 4 นายไพศาล พันธ์เพ็ง ส.อบต. หมู่ที่ 6 
ประธานสภาฯ :  3.3 เรื่อง การกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ โดยขอมอบหมายให้เลขานุการสภาฯ 

เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมสภา อบต.หนองกุง 
เลขานุการสภาฯ :  ผมขอเสนอการกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ จำนวน 4 วัน คือวันที่ 8, 9, 10, 

11 สิงหาคม 2566 เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. ณ ที่ทำการองค์การบริหาร
ส่วนตำบลหนองกุง ดังนั้น หากสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ที่มิได้เป็นคณะกรรมการแปร
ญัตติ มีความประสงค์ที่จะเสนอคำแปรญัตติ ขอให้ท่านยื่นเสนอคำแปรญัตติได้ ตามวัน 
เวลา และสถานที่ท่ีกำหนด 

ที่ประชุม :  เห็นชอบ/รับทราบ 
ประธานสภาฯ :  สอบถามที่ประชุม ว่ามีสมาชิกสภา อบต.หนองกุง ต้องการกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปร

ญัตติ นอกเหนือจากท่ีเลขานุการสภาฯ เสนอหรือกำหนดไว้นี้หรือไม่ 
ที่ประชุม :  ไม่มี 
ประธานสภาฯ :  ดังนั้น เมื่อไม่มีสมาชิกสภา อบต.หนองกุง กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติเพ่ิมเติมอีก 

ผมจะถือว่าที่ประชุม มีมติเห็นชอบตามที่เลขานุการสภาฯ ได้นำเสนอต่อที่ประชุม 
ที่ประชุม :  เห็นชอบ/รับทราบ 
ประธานสภาฯ :  3.4 เรื ่อง การนัดประชุมและการเปิดประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติ แห่งร่าง

ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง เรื ่อง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยขอมอบหมายให้เลขานุการสภาฯ เป็นผู้ชี ้แจง
รายละเอียดต่อท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

เลขานุการสภาฯ :  ภายใต้ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 ข้อ 109 การนัดประชุมและเปิดประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติครั้งแรก ให้
เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น ดังนั้น ในฐานะที่เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ผมจึง
ขอนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ในวันอังคารที่ 15 สิงหาคม 2566 เวลา 09.30 
น. ณ ห้องประชุมสภา อบต.หนองกุง 

ที่ประชุม :  เห็นชอบ/รับทราบ 
เลขานุการสภาฯ :  เร ียน ท่านประธานสภาฯ ที ่ เคารพ เน ื ่องจากขณะนี ้ย ังไม ่ม ีการเล ือกประธาน

คณะกรรมการแปรแปรญัตติ แห่งร่างข้อบัญญัติฯ ผมจึงขออนุญาตให้คณะกรรมการแปร
ญัตติฯ ทั้ง 4 ท่าน ได้พิจารณาคัดเลือกผู้อาวุโสสูงสุด ทำหน้าที่เป็นประธานคณะกรรมการ
แปรญัตติฯ ชั่วคราวไปพลางก่อน จนกว่าจะมีการเลือกประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
ในวันอังคารที่ 15 สิงหาคม 2566 

ที่ประชุม :  เห็นชอบ ให้นายจรรยา แสนทวีส ุข กรรมการแปรญัตติฯ คนที ่ 3 เป็นประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติฯ ชั่วคราว เนื่องจากเป็นผู้มีอาวุโสสูงสุด ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป 

ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ :  ขณะนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ผมขอพักการประชุม สำหรับวันนี้ ไว้แค่นี้ก่อน ขอบคุณครับ 

สวัสดีครับ 
 
    พักการประชุม เวลา 11.09 น. 

 
 
(ลงชื่อ)    เฉลิมพงษ์ เดชคำภู      ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

                    (นายเฉลิมพงษ์ เดชคำภู) 
         เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
 
 

(ลงชื่อ)      ประสิทธิ์ สายแวว      ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
              (นายประสิทธิ์ สายแวว) 

             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 

 
 
 
(ลงชื่อ)    ปรีดา ปุยดา      กรรมการ 

                    (นายปรีดา ปุยดา) 
         สมาชิกสภา อบต.หนองกุง บ้านสร้างหว้า หมู่ที่ 8 
 
 

(ลงชื่อ)    ไพศาล พันธ์เพ็ง      กรรมการ 
                    (นายไพศาล พันธ์เพ็ง) 

         สมาชิกสภา อบต.หนองกุง บ้านสร้างหว้า หมู่ที่ 6 
 
 

(ลงชื่อ)    เฉลิมพงษ์ เดชคำภู      กรรมการ 
                    (นายเฉลิมพงษ์ เดชคำภู) 

         เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง ได้ให้ความเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม ในการ

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2566 วันที่ 7 สิงหาคม 
2566 

 
 

(ลงชื่อ)      ประสิทธิ์ สายแวว      ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
              (นายประสิทธิ์ สายแวว) 

             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองกุง 
 






